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In this report the question of social media communications on Internet concerning the 
organization of Bureau of Technical Inventory is considered. The main topics of 
the organization of Bureau of Technical Inventory are being analyzed. 
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I. Вступ  
Інтернет технології у наш час стрімким розвитком поширились фактично у 

всі у сфери людської діяльності. Серед розмаїття послуг, пропонованих 
Всесвітньою Мережею чільне місце посідають соціальні середовища 
комунікацій в мережі Інтернет: форуми, сайти, блоги. 
Насьогодні питання соціальних середовищ комунікації в мережі Інтернет з 

питань організації роботи БТІ (Бюро технічної інвентаризації) є актуальним, 
оскільки громадяни звертаючись до органів БТІ за послугами технічної 
інвентаризації об’єктів нерухомого майна, і скориставшись форумами, 
сайтами, блогами можуть швидко та якісно отримати потрібну інформацію. 

II. Основна частина 
Відповідно до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про 

діяльність органів виконавчої влади, зокрема органи БТІ, затвердженого 
Урядом (Постанова Кабінету Міністрів «Про порядок оприлюднення у 
мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» 
№3/2002 від 04.01.2002 р.), визначено, що наявність веб-сайта є першою та 
необхідною умовою впровадження технологій електронного урядування, 
тому органи влади спеціальним чином регулюють питання їх створення та 
функціонування.  
Дослідивши та проаналізувавши теми, які обговорюються на форумах, 

сайтах, у блогах щодо роботи організації БТІ, можна визначити, які проблеми 
на сьогодні стоять перед БТІ і які питання найбільше турбують населення.    
Обговорюючи різноманітні проблеми учасники соціальних середовищ 
комунікацій в мережі Інтернет часто отримують потрібну та цікаву 
інформацію, яка стосується компетенції БТІ. Важливим є можливість для 
населення бути поінформованими про нововведення з боку держави та 
органів виконавчої влади (наприклад, БТІ), а також обговорювати все це з 
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іншими учасниками, шукати плюси та мінуси певних питань, створювати 
власні опитування з певної тематики. 
Наприклад, на сайті Львівського БТІ ГІКЦ "ІнфоЦентр БТІ України" 

громадський інформаційно-консалтинговий центр [1] розглядаються 
різноманітні питання. Проте, найбільше зустрічаються питання, щодо 
замовлення проектної документації на проектний будинок. Відмітним є те, 
що на цьому сайті зареєстрована Книга скарг, в якій громадяни можуть 
висловлювати свої невдоволення та побажання [1]. 
На сайті Finance.ua [2], на форумі “Молодіжний центр регіонального 

розвитку” [3], форумі “Юридичний Радник” [4] також  обговорюються 
важливі питання щодо організації роботи БТІ: затяжні терміни виконання 
послуг органами, бюрократія БТІ, яким чином краще поміняти план житла, 
вартість послуг БТІ. Крім названих сайтів, форумів існує ряд інших, які є 
важливими джерелами поінформування населення та ознайомлення з 
відповідними законодавчими та нормативними актами. 

Висновок 
Таким чином огляд тем, які активно обговорюються на форумах, сайтах, у 

блогах щодо організації роботи БТІ дає можливість зробити висновок, що 
перед бюро технічної інвентаризації стоїть багато важливих проблем, 
які потребують негайного вирішення. Соціальні середовищ в мережі Інтернет 
дають можливість населенню отримати потрібну інформацію стосовно того, 
чи іншого питання та бути поінформованими щодо законодавчої та 
нормативно-правової бази технічної інвентаризації об’єктів нерухомого 
майна. 
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